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Datum 30 november 2016 

Onderwerp Adviesaanvraag over het gemak waarmee persoonsgegevens te 

raadplegen zijn  

In de procedurevergadering van de vaste commissie voor Veiligheid en Justitie 

van 13 oktober 2016 is gesproken over het bericht van PowNews “Gegevens op 

straat dankzij Kadaster” d.d. 7 oktober 20161 en het bericht van RTL Nieuws d.d. 

7 oktober 2016 “Zoveel donoren wonen er in jouw buurt”.2 De commissie heeft 

besloten mij te verzoeken een advies te vragen aan de Autoriteit 

Persoonsgegevens over het gemak waarmee persoonsgegevens te raadplegen zijn 

en over de vraag wat dit betekent voor de privacy van mensen en daarbij ook in 

te gaan op de veiligheidsaspecten.  

 

Op basis van artikel 17 van de Kaderwet adviescolleges verzoek ik u hierbij advies 

uit te brengen over het bovengenoemde vraagstuk en daarbij in ieder geval in te 

gaan op de twee genoemde casus, waaronder in het geval van de casus over de 

registers van het Kadaster specifiek op de balans tussen de toegankelijkheid van 

de gegevens en de bescherming van de privacy en veiligheid van mensen. Het 

lijkt van belang om deze casus te bezien in samenhang met andere 

basisregistraties en openbare registers, zoals het Handelsregister. Voor de 

Kadastercasus onderzoekt het Ministerie van Infrastructuur en Milieu in overleg 

met het Kadaster of in bijzondere situaties afscherming van gegevens van 

specifieke personen in het kader van veiligheid moet prevaleren boven het belang 

van de rechtszekerheid. Een mogelijke wijziging van de regelgeving ter 

afscherming van de persoonsgegevens in die bijzondere situaties, is daarmee in 

ontwikkeling voor wat betreft de registers van het Kadaster. 

 

Ik zie uw reactie met belangstelling tegemoet. 

 

 

De Staatssecretaris van Veiligheid en Justitie, 

 

 

K.H.D.M. Dijkhoff   

                                                
1 https://www.powned.tv/artikel/gegevens-op-straat-dankzij-kadaster  
2 http://www.rtlnieuws.nl/buurtfacts/gezondheid/zoveel-donoren-wonen-er-in-jouw-buurt  
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Bijlagen 

 
  

Bij beantwoording de datum 

en ons kenmerk vermelden. 

Wilt u slechts één zaak in uw 

brief behandelen. 

 

 

 


